

私家车取消报废年限

对二手车价格影响较小

信阳消息(见习记者 熊晓辉)从5月1日起,新版《机动车强制报废标准规定》正式实施,私家车15年强制报废的规定成为历史。私家车取消报废年限将对二手车市场产生什么样的影响呢?近日,记者对此进行了采访。

**“高龄”二手车存量不多
二手车价格受影响较小**

5月1日,记者在我市南京大道上的二手车交易市场看到,赶着“五一”小长假最后一天来看二手车的市民络绎不绝,其中不少人都是冲着新规来的。正在咨询的李先生告诉记者,听说报废年限已经取消了,我们过来了解一下,毕竟二手车实惠。

根据正式实施的《机动车强制报废标准规定》,私家车15年报废年限的规定取消,行驶里程超过60万公里,才会被强制报废。以一般家用车辆每年行车2万公里计算,取消报废年限能开上30年。“新规定执行后,市场上可供选择的二手车源将会大幅增加,交易量肯定也会随之出现增长,

那么对于二手车的价格肯定会产生或大或小的影响。”一位二手车销售人员分析道。

记者走访我市多家二手车经纪公司了解到,虽然新规才刚刚正式实施,但是消息此前早就在业界传开了。一些二手车销售业内人士告诉记者,目前市场内10年以上的二手车很少,因而新规对市场内二手车的价格影响并不是很大。

**二手高龄车更保值
中高档新车受青睐**

新规实施后,记者走访了我市多家汽车4S店发现,一些正准备购车的市民更青睐中高档车型。“现在都没有报废年限了,保养好一点的话,以后基本可以不换车。”在一家汽车4S店正在咨询一款SUV的刘先生告诉记者,从长远需求出发,他更愿意购买品牌和质量较好的汽车。

南京大道上一些汽车4S店销售人员告诉记者,近期过来看车的市民不少,取消了汽车的报废年限后,品质较高、性价比较高的中高档新车将成为更多车主的首选。

**取消私家车报废年限
并不意味着可无限期使用**

尽管新规取消了对私家车的强制报废年限,但并不表示可以无限期使用。根据新规,已注册机动车“在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的”将强制报废。

据了解,新《规定》里面有四种情况的车强制报废,第一种是机动车达到规定使用年限的,这个主要是指营运车辆;第二种是经修理和调整仍不符合机动车安全技术国家标准;第三种是经修理和调整或者采用控制技术之后,向大气排放污染物或者噪声仍然不符合国家标准的;第四种是车辆年检有效期满后,连续3个检验周期内,没有取得机动车检验合格标志的。

不过业内人士也提醒,新规只考虑里程数,这也给修改里程数、事故车“翻新”等乱象留下了“钻空子”的机会。市民在选购二手车时最好有专业人士陪同,避免受骗。

喜欢给宝宝吃辅食的家长注意了 鱼泥鱼酥等样品检出汞超标 涉及“贝因美”“亨氏”“旭贝尔”

日前,一则有关婴幼儿罐装辅助食品检出汞含量超标的消息让宝宝父母们的心悬了起来。涉事企业均向旗下经销商、消费市场发出召回令,并向消费者致歉、公布服务电话。

婴幼儿罐装辅食汞超标

有消息称,在国家相关部门最近对830份婴幼儿罐装辅助食品的国家食品安全风险监测中,标称“贝因美”、“亨氏”、“旭贝尔”品牌的23份以深海鱼类为主要原料的样品检出汞含量超标。当地食品监管部门已要求涉事企业立即召回问题产品。

经初步调查,鱼泥、鱼酥罐装食品汞超标的原因为企业使用的深海旗鱼和金枪鱼原料带入。根据《食品安全国家标准:婴幼儿罐装辅助食品》规定,婴幼儿罐装辅助食品中总汞含量不得超过0.02毫克/公斤,此次监测发现的问题样品平均监测值为0.03毫克/公斤,经科学评估,不会对婴幼儿造成健康影响。

企业发出紧急召回令

浙江贝因美科工贸股份有限公司4月30日在其官网发表公告称,该公司委托(委托时间自2012年5月21日起)浙江黄罐食品股份有限公司生产的深海旗鱼和金枪鱼营养鱼酥两个品种的个别批次测出汞指标超标,这些批次分布时间为2012年7月至2013年3月。目前,公司已启动应急响应机制,立即召回上述时间生产的两个品种的全部产品,并立即与生产制造企业一同进行全方位风险排查,初步排查是由于所使用金枪鱼和旗鱼原料本身带入所致。

当天,亨氏(中国)公司也通过官网对召回个别批次金枪鱼泥退换货流程进行说明,问题产品主要涉及20130120、20130302、20130130、20130317、20130328这5个批次。亨氏(中国)公司有关人士称,消费者可将产品连同联系方式及银行账户信息直接寄往亨氏(青岛)公司,公司将在收到产品后办理退款手续。消费者可采用邮费到付的形式直接将产品寄出,公司将承担消费者退货的邮寄费用。

近日,生产“旭贝尔”产品的江苏盐城富通食品科技有限公司也在官网发布致歉信,称一个批次的核桃油金枪鱼肉泥汞含量超标,公司已启动召回程序,向消费者致歉。

特殊人群吃鱼制品有讲究

据国家食品安全风险评估中心专家介绍,我国对食品中汞的限量均有明确规定,如《食品中污染物限量》规定水产动物及其制品甲基汞为0.5毫克/公斤,其中对肉食性鱼类及其制品中的甲基汞规定为1.0毫克/公斤。但对婴幼儿罐装辅助食品中汞的限量作了更严格的规定,新颁布的食品安全国家标准《食品中污染物限量》和《食品安全国家标准:婴幼儿罐装辅助食品》中均规定婴幼儿罐装辅助食品总汞限量为0.02毫克/公斤。

专家说,鱼类是人类优质蛋白、脂类、脂溶性维生素、B族维生素和矿物质的良好来源,但考虑到金枪鱼、旗鱼等肉食性鱼类容易通过食物链在体内富集甲基汞,因此建议婴幼儿、孕妇、乳母等特殊人群在选择食用鱼类食品时,应适量食用肉食性鱼类及其产品。对于需要添加辅食的婴幼儿,在选择辅食时要考虑辅食的多样性和不偏食,既可达到均衡营养,又可避免安全风险。(综合)



随着近两年节假日高速免费通行政策的实施,携家带口自驾出游的人越来越多。今年“五一”及茶文化节期间,统计显示,有9万余辆自驾车进入信阳。图为南湾湖风景区自驾车排起“长龙”等待进入景区。
见习记者 刘方 摄

网上问诊要谨慎 有病最好去医院

随着网络的发达,网络问诊也应运而生。记者了解到,一些网民在应对病痛时先在网上查询一番,之后再确定是否到医院诊治。医生提醒,网络问诊缺乏严谨性,不要因一时方便而耽误误治时机。

市民王威利经常会有些小病小痛,为此他没少去医院。一次上网时发现网上有寻医问药的网站后,经常在网上求医。他说,去医院看病要挂号、候诊,样样都要排队,看一次

病至少得花半天时间。网上的专家也很专业,按照他们的治病方案,病一样能治好。

记者在电脑上搜了搜,不少网站和看病有关,而且医生都是些专家级别的,男科、妇科、儿科等一应俱全,里面可提供文字、电话、视频等咨询方式。一家网站的吴医生介绍,他们的专家都是来自全国各地大医院的主任医师和教授,临床经验非常丰富,只要患者把病情记录说给他们听,他们就可以通过网上会

诊后,尽快给出回复,并且准确性很高,可以免去病人去医院治疗的麻烦。

商丘市中心医院急诊科主任杨道荣认为,目前网上问诊比较流行,在网上让医生按病人提供的资料诊断病情,最后得出治疗结论,这种方法不具备医学远程会诊的严谨性,不太科学。他建议,不少病症的确诊过程较为复杂,仅凭网络交流很难完成,市民患病后,最好到医院就诊。(京九)

信阳154医院肛肠诊疗中心
省、市医保(新农合)定点医疗单位
全程无痛 微创新技术
健康咨询:0376-6160154

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2011)第09-05-326号

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院
专解男题
(豫)医广[2012]第07-06-266号
信阳男科专线 6565888

做老百姓都能参与的旅游
青島 298 庐山大瀑布 298
日照 元 景德镇 元
四日游 二日游
信阳山水旅行社 6381001 13569725172
报业风光假期旅行社 6213777 18603760088